
教师节的班会课件 教师节班会方案(汇
总7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

教师节的班会课件篇一

1、知道家庭的由来。

2，初步获得"结婚"的概念。

事先向家长收集部分结婚照、故事《结婚照》图片。

理解故事内容，知道代代相传的原理。

了解结婚的概念。

一、出示结婚照导入：

今天我们带了许多照片?是爸爸妈妈的结婚照，让我们来一起
看看，你认识照片上是谁的爸爸妈妈吗?(幼儿自由观察简述)

二、幼儿观察照片，了解故事情节：

1、刚才小朋友从照片上看到了xxx的爸爸妈妈，为什么没有
某某呢?(幼儿回答)

是不是像小朋友说的一样，让我们一起来听个关于结婚照的
故事。



2、讲述故事《结婚照》

小朋友，你们知道照片里为什么没有丽丽?

那你们知道爷爷奶奶结婚生下了谁?

爸爸妈妈结婚又生下谁?什么是"结婚"?

教师小结：对呀!我们的家庭是人们一代传一代变成的。如果
没有爸爸妈妈，就不会有你。

三、欣赏照片：

请幼儿将带来的照片一起欣赏，介绍你是从哪来的?

教师节的班会课件篇二

通过主题中队会，开展形式多样的尊师活动，使每一位学生
深切体会到教师的光荣和辛苦，并通过言语与行动等为老师
送上节日的祝福，做一个尊师爱师的好学生。

二、活动时间：

__年__月__日下午

三、活动地点：

多媒体教室

四、活动准备：

1、准备好文艺节目及道具等。

2、多媒体课件。



3、录音机一台，有关乐曲磁带一盒。

五、活动过程：

1、主持人宣布活动开始

2、送节日祝福

全体学生整齐响亮地向老师说声——老师，您辛苦了!祝您节
日快乐!

3、叙师生情谊

学生分别上台讲述自己与老师之间难忘的事，或说出自己最
想对老师说的话。(背景音乐：《感恩的心》)

4、向老师献礼

(1)独唱：《采一束鲜花》

(2)朗诵：《园丁颂》等

(3)游戏：学生比划老师猜

(4)舞蹈：《感恩的心》

(5)小品

(6)大合唱：班歌《我爱我家》

5、表自我决心

每天我为老师倒杯茶;

每天我为老师捶捶背;



每天……

6、班主任致辞

7、主持人宣布活动结束

教师节的班会课件篇三

活动目的

教育学生尊敬老师，建立良好的师生关系，促进同学们尽快
全面健康发展。

活动主题

以“庆祝教师节”为主题

活动准备

1、提前布置学生在班会上送给老师一句话作为节日礼物。

2、网上下载歌曲《每当我轻轻走过你窗前》、老师赞歌。

3、黑板设计美术字及绘图“谢谢你，老师!”

4、邀请各任课教师

活动过程

一、播放歌曲《每当我轻轻走过你窗前》，

音乐结束后?导入班会主题，宣布班会开始。

二、主持者引导学生回忆教过自己的老师。



请同学们登台向大家讲述关于老师的故事，最好讲自己经历
的事情。师生鼓掌。

三、主持者过度话题，由教过自己的老师到现在的老师，扩
充到全国所有的老师，引导大家对教师的理解与尊重。

四、主持者推进活动，由歌颂老师到在节日里送给老师一句
话。

所有同学按次序依次起立送给老师一句话。

五、主持者总结发言，要求大家在今后的日子里把对老师的
感激和祝福化作实际行动，见了老师问声好，课堂注意听讲，
勤学好问，尊重老师的劳动，让十三中雄厚的教师资源为同
学们实现自己远大的理想插上翅膀。

六、请任课教师发言，对同学们提出希望。

七、班主任发言。(作为机动内容安排)

八、班会结束，全体合唱《每当我轻轻走过你窗前》。

教师节的班会课件篇四

尊敬老师是中华民族的传统美德，是学生德育的重要内容。
国家为了弘扬“尊师重教”的传统，将每年的9月10日定为教
师节。在教师节这一天，组织学生为教师祝贺节日，是对学
生进行思想政治教育的一个良好的途径。通过这次中队活动，
让学生理解教师工作的辛苦，在与教师情景互动 中培养学生
尊敬老师的思想品德。

1、邀请任课教师等嘉宾出席。

2、准备给老师赠送的鲜花。



3、自制“教师节日快乐卡”，提前布置学生收集赞美教师的
诗句、名言，图片自选(自绘)。

4、教室布置：黑板上书写“老师，祝您节日快乐”字样的美
术字，并设“恩师寄语”专栏。

5、组织学生排练节目。

主持人甲：同学们，尊敬老师是我们中华民族的传统美德。
我们国家为了弘扬尊师重教的光荣传统，将每年的9月10日定
为教师节。今天是教师节，在这个属于老师的节日里，我们
班特意举行“老师，祝您节日快乐”的主题班会。首先我代
表我们班向辛勤的园丁表示节日的问候!

主持人乙：让我们向敬爱的老师们致以崇高的敬意和热烈的
祝贺!

主持人甲、乙(合)：“老师，祝您节日快乐”xx班主题班会现
在开始!

主持人乙：是啊，“教师是太阳底下最光辉的职业”，“人
们把您当成人类灵魂的工程师”，这些光荣称号您当之无愧!
您用辛勤的汗水和心血哺育我们这些祖国的幼苗，我们有多
少话儿要向您倾诉，我们有无数的诗歌要献给您。请听诗朗诵
《一曲献给老师的赞歌》。

主持人甲：的确，历史的长河，流着您的骄傲;时代在沸腾，
澎湃着您的热血。在每一个人的心里，都有一首诗歌要赞美
您——人类灵魂的工程师!

主持人乙：老师，您用手中的粉笔，铺成通往远方的大道，
新世纪的小主人沿着这条大道前进、开拓!

主持人甲：老师桌前的教案，摞成直上顶峰的台阶，时代的



精英顺着这条台阶攀登、拼搏!

主持人甲：老师，千言万语难以表达我们对您的感激和赞美，
我们只想说，您是我们最可爱的人!如果歌声能表达我们的心，
那么请您听听我们献给您的演奏吧。下面请欣赏《很久很久
以前》，大家掌声欢迎。

主持人乙：谢谢精彩演奏。哪一个同学不是在老师的谆谆教
诲下逐步成长起来的。接着让我们一起来欣赏一下舞蹈《小
鸟飞了》。

主持人乙：首先请允许我借此机会向辛勤哺育我们成长的老
师和其他帮助过我的领导、老师表示衷心的感谢!他们的工作
年复一年、日复一日，事情也很平凡。并献上我们亲手编制
的祝福卡片。

老师：谢谢同学们的盛情!其实我们老师只是做了我们的本职
工作。我相信，我们老师将会一如既往的发出我们的光与热，
为祖国培养出更多的人才，你们也一定能像雄鹰一样搏击长
空!

主持人甲：谢谢老师!老师，粉笔染白了您的长发，您用教鞭
指出了神奇。您像一支蜡烛，燃烧了自己，照亮了别人。我
们也要像您一样，长大后做一位老师，帮您分忧解难，为祖
国培养更多的优秀人才。下面请欣赏拉丁舞《长大后，我就
成了你》。

主持人乙：时间过得真快，不知不觉，我们主题班会结束的
时间就要到了。我们遗憾的是还有很多感激的话没来得及向
老师倾诉，不能在这次班会上更多地聆听老师的教诲。因此，
老师，请您留下对21世纪的小主人殷切的希望吧!(老师
在“恩师寄语”专栏依次留言。)

主持人甲： 9月10日，一个永远值得难忘的日子!师恩难忘，



恩师的教诲我们永远铭记;让我们一起起立，共同歌唱我们的
老师。(全体起立，合唱。)

主持人甲：“老师，祝您节日快乐”主题班会到此结束，感
谢老师的光临!

主持人甲、乙(合)：祝老师节日快乐!

老师：9月10日很快就过去了，但是教师节却每天都在继续。
老师爱护学生、学生尊重老师，这样的传统已经渗入了育英
学校的每一寸空气、每一个日子。祝愿天下所有的老师祝福
藏心中，笑容在脸上，鲜花常相绕，健康永相随!

教师节的班会课件篇五

季：带着甜蜜的微笑，

袁季：我们迎来了第__个教师节。

袁：九月，献给老师九月，如期而至。世界因此灿烂。

季：我们歌唱九月，因为这是您永恒的节日。

袁：我们牢记九月，因为这是我们真诚的表白。

袁季：九月，是只情满四溢的杯子，我们用双手高高地举起
一片真诚的祝福声中，请您干杯。

季：九月的乐章已经奏响，请接受我们九月的献礼吧，我亲
爱的老师!

袁：亲爱的同学们，你们是否有许多的祝愿送给我们可爱可
敬的老师呢?你们能否最关怀的，最简单的语言给老师一个贴
心的祝福呢?让我们现在就行动起来，每个人都给老师一个祝



福吧!(各排开火车说)。

季：我们每个人都表达了自己内心深处的一份祝福，让老师
也感到无比的欣慰。我们都说每一个老师最了解的就是自己
的学生，我们每一个人都与老师心灵相通。下面我们就来做
一个小游戏，叫做“心有灵犀”。

袁：老师——在我黑暗的人生道路上是您为我点燃了一盏最
明亮的灯;

老师——再我迷蒙的人生道路上是您做我的了的引路人;

老师——在我跌跌碰碰的人生道路中是您为我指明了前进的
方向;

老师——是您给了我一双强有力的翅膀，让我在知识的世界
里遨游!

你有没有发现在老师生身上的感人的故事，或者是给你的尊
谆谆教导让你难以忘记和大家分享一下吧!(和大请三个同学)

季：下面让我们再做一个小游戏，叫做“给你一句话”。

袁：老师，一个平凡而又伟大的名字，有多少的诗篇都用来
赞美老师，下面我们欢迎——同学来为我们是诗朗诵。

季：虽然我们和老师相处的时间并不是很长，但是我们对老
师永远有着一颗感恩的心，让我们欢迎郭老师，为我们讲话。

袁：感谢郭老师，也感谢教过我们的所有老师，你们所付出
的汗水我们永远也不会忘记。

袁季：让我们怀着一颗感恩的心，对老师说声：

“老师，您辛苦了!”



季：今天的主题班会到此结束。

教师节的班会课件篇六

1、通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识。

2、通过学习、交流，了解我们的民族是一个具有尊师重教光
荣传统的民族。

3、在了解的基础上，进一步树立尊敬老师的思想，以实际行
动庆祝教师节。

主持：同学们，这节课是我们的班会课，现在请大家先来猜
一个谜语：

秋高气爽节日到，落叶翩翩来祝贺。

校园处处喜洋洋，辛勤园丁好快乐。

打一节日名称(谜底：教师节)

主持：很好，同学们都猜得很正确。那么今天我们这节班会
课的内容就是“庆祝教师节”。

主持：是的，老师的工作很辛苦，在教师节来临之际，我们
要载歌载舞，庆祝老师的节日。请听某某同学为我们带来的
歌曲：《每当我走过老师的窗前》。

(1)北宋学者杨时尊师好学，一次他和同学去洛阳拜见老师程
颐。当时正值三九严寒，天空飘着雪花，来到老师门前，只
见老师在打瞌睡，他们不愿打扰，就静静地肃立在门前的雪
地里。程颐醒来看到他们，连忙让进厅堂，这时门外的积雪
已有一尺多厚，这就是著名的“程门立雪”的故事。



(2)1937年，当徐老60寿辰之际，毛泽东特意写贺信祝寿。他
在信的开头写道：“你是我二十年前的先生，你现在仍然是
我的先生，你将来必定还是我的先生。”他还号召全党向徐
老学习。

主持：我们都知道，9月10日是教师节，大家一定在想送一件
什么礼物给老师祝贺老师节日快乐，有的想送老师红花，有
的想送老师贺卡，那什么是老师最称心的礼物呢?请看小品
《送礼》。表演者：某某等。

故事大概：一个小朋友送老师工艺品，另一个小朋友，是后
进生，他把作业本写的很整齐，把错的地方改正确，并在小
纸上写上自己的小心意和想法。

1、讨论：什么是老师最称心的礼物?

(小朋友讨论，发表意见)

(1)上课习惯训练

预备铃响了，我们该怎么做?

老师：好，老师现在就看看你们是怎样送这件礼物的。(表扬
坐姿好的小朋友，并做示范)

(2)出示优秀作业本

诗歌朗诵《老师，您辛苦了!》

是谁——

把无知的我们领进宽敞的教室，教给我们丰富的知识?

是您!老师!请听诗朗颂。是谁——



把无知的我们领进宽敞的教室，教给我们丰富的知识?

是您!老师!您用辛勤的汗水，哺育了春日刚破土的嫩苗。

是谁——

把调皮的我们

教育成能体贴帮助别人的人?

是您!老师!

您的关怀就好似和煦的春风温暖了我们的心灵。

是谁——

把幼小的我们培育成成熟懂事的少年?

是您!老师!

您的保护让我们健康成长。

在金秋时节结下硕果。您辛苦了!老师!

在酷暑严寒中辛勤工作的人们。您辛苦了!老师!

把青春无私奉献的人们。我们向您致以崇高的`敬意!

——您辛苦了，老师!

老师：今天我们这节庆祝教师节班会课听了歌曲、看了小品、
还听了故事，更重要的是大家懂得了尊师从教的道理，希望
大家今后要努力学习，以优异的成绩来报答老师们的辛勤劳
动。



教师节的班会课件篇七

活动班级：五(2)班

组织人：杨昌保

一、活动说明：

尊师重教是中华民族的传统美德。现在的学生普遍患有“情
感冷漠症”，不少人遗憾地成了不懂得感谢、不愿感激、不
会感动，只知道汲取的“冷漠一代”。为激发学生对老师的
感激之情，体会老师的爱与付出，培养学生感恩的心，学会
尊重老师，用自己的行动去感恩老师，特开展此主题班会。

二、活动目标：

1、通过学生回顾交流老师对自己的帮助，激发学生对老师的
感激之情。

2、让学生理解老师，学会感恩。

三、活动准备：

1、赞美老师的文章每人至少一篇。

2、学生准备回忆老师关爱自己的故事。

3、音乐《长大后我就成了你》、歌曲《感恩的心》和《每当
我走过老师的窗前》。

四、班会程序：

(一)、激情导入：

(背景轻音乐：《长大后我就成了你》)



主持蒋佳云、杨潘：自从离别了父母并带着父母的期望我们
步入的学校，每天的你、我、他坐在教室里，活动在校园的
角角落落，与我们朝夕相伴的便是我们可爱而尊敬的老师，
我们的大朋友、知己。课堂上，我们的思绪随着他们的话语
走向令人憧憬而向往的地方。带领我们走入文学的殿堂，去
领略文学大家的风采，去品味诗词歌赋意味隽永;引领我们走
进数学的迷宫，领略数学的无穷魅力，帮助我们解决生活中
的实际问题;他和我们一同穿越史空的隧道，探求人类的起源，
了解历史上的叱咤风云„„他可能是和蔼可亲，也可能是严厉
无比;他可能是激情澎湃，也可能冷静如山。无论他具有怎样
的个性，他们永远是我们最可亲近的人——老师。

主持蒋佳云：日出月落，朝朝暮暮，老师把希望播种。

主持杨潘：春去秋来，年年岁岁，我们如花朵般成长。

主持合：老师啊，我们敬爱的老师!

主持蒋佳云：让我们轻轻地投入你的怀抱，感受您的温暖，
您的爱。 主持杨潘：让我们深深地向您鞠一躬，真挚地问候
一声—— 主持合：老师您辛苦了!

主持杨潘：五(2)班《感恩老师》主题班会现在开始!

(二)、活动过程

(1)、回忆师恩

主持蒋佳云：在和老师朝夕相处的日子里，你和老师之间一
定发生过许多让你感动难忘的事，难忘恩师点滴情，你愿意
借今天这个机会说给我们大家听吗? (指四名同学详细汇报交
流与老师之间发生的感动的事，每人发言3到4分钟，师对每
人发言后进行点评)



主持杨潘：同学们谈起自己的老师都心怀感激，其实我们老
师就是通过这些方方面面、点点滴滴的小事去关心你，关心
着你的学习，关心着你的生活，让每一个学生都能身心健康
的成长。老师们以灵魂的芳香熏陶着我们，既是你的良师，
又是你的益友，同时又如你的慈母。她们的爱如阳光一般的
温暖，如春风一般的和煦，如清泉一般的甘甜，但当她和孩
子共处危险时，她们能勇敢地舍弃自己的生命，把生的希望
让给孩子，让师爱超越一切。

(讲述20xx年汶川大地震中向倩老师用自己的身体保护3名学
生及20xx年江苏省殷雪梅老师用自己的身体保护六名学生的
故事)

主持蒋佳云：“慈师真爱感动天地，圣母情怀流芳千古。”
殷雪梅老师和向倩老师用师爱铸就了师魂，她们用自己的身
体换回了九个孩子的生命，这就是一个老师在面对生与死时
所做出的选择。这就是一个老师在平凡中铸就的伟大。

(2)、感谢师恩

请听歌曲《长大后我就成了你》

主持伍献月：是啊，老师，恩师，导师，人生的设计者与导
航者。有人把他比做蜡烛，燃烧自己，照亮别人。

主持李航航：有诗人云：春蚕到死丝方尽，蜡烛成灰泪始干。
正是老师崇高奉献精神的最佳写照。

主持伍献月：老师是文化知识的传播者，带领我们在知识的
海洋中遨游; 主持李航航：老师是我们成长的引路人，教导
我们如何做人，如何做事; 主持伍献月、李航航：下面：请
听诗朗诵《老师，您好》，来表达对我们老师的由衷的赞美：
(安排学生朗读诗歌，需准备好)



请听诗朗诵《老师，您好》：

男：在我们的心目中，您就是一部写不完的故事，每一天都
会有新的开头。 女：那没有结尾的结尾，总是回味无穷，有
时虽然平淡，但平淡也是真，也是美，——如遍布道旁的小
花，清香怡人。

男：在我们的记忆中，您衣着很普通，不潇洒也不华丽，很
难捕捉到流行的气息。

女：其实，您也在追求一种美，那时智慧与文明的芬芳。每
当您的身姿出现在讲台，——比将军还神气。

男：一抬手，一投足，都是那么富有感召力。您瞧，几十双
眼睛把您注视。 女：您抑扬顿挫的声音如同山间清泉，叮咚
叮咚湿润每个人心底。

男：您和蔼可亲的笑容恰似严冬的暖流，带来人生的甜蜜。

合：踏遍千山万水，历经风风雨雨，不能忘记的就是您。

女：知识的海洋无边无际，您就像那老练的舵手，带领我们
劈风斩浪驶向远方。

男：也许有一天，我们站在一起，我比您高，但我清醒记得，
是您把我高高擎起。

男、女合：您就是我们敬爱的老师，学生心中永不落的太阳。
让我们发自内心地问候您：老师，您好!

主持伍献月：感谢两位同学深情的朗诵。不论是叱诧风云的
伟人，还是默默无闻的普通劳动者，都离不开老师的教导。
老师对我们的关怀永远是我们心中最美的故事。老师的故事
就像天上的星星，数也数不清;又像是海边的贝壳，拾也拾不



完，请听故事《老师的爱无价》。

某同学：我是一个缺少温暖的女孩子，平时很少与人交谈，
更多的时候是静静地想，呆呆地看。其实，我也特别想得到
关心和爱护。渐渐地我学会了理解，认识人与人之间的那份
真情。记得那是一个深秋的早晨，天很凉，上第二节课时我
觉得浑身发抖，胃像刀割一样地疼。我想忍着，但是实在忍
不住，泪水终于流了出来。这一切，被正在讲课的老师看见
了，她急忙走过来，亲切地问：“你怎么了?”老师明白我的
病情后，把我扶到办公室，给我倒开水，为我找药，看我发
抖，还把身上的大衣脱下来给我披上。这时办公室里的其他
老师也纷纷走过来，那关切的目光，温暖的话语令我好感动。
这件事在我孤寂幼小的心灵点燃了爱的火花，让我感受到生
活的美好，师爱无价。

主持李航航：任课老师对我们的学习关爱有加，班主任老师
对我们的成长心路有如此的倾心而听。朋友们，我们的老师
的工作立项繁重，在家他是一家之主，上有老，下有小，承
上启下，担子很重;在学校面对四十八位他最亲爱的朋友，又
倾注了他们的全部感情。

主持伍献月：同学们对老师的表达方式真是多种多样，任何
形式在这节课都表达不了我们对老师的感激之情，课后我们
一定要找个合适的机会把我们的心意都表达给我们的老师好
吗?千言万语，一切只为师恩，让我们为我们的老师献上一首
诗吧!(诗附后)

(齐诵)老师，就是一首诗，一首美丽的诗。祖国的华朵，永
远不会忘记，我们的导师。听!那是一首多么美妙的诗歌，那
是一首献给全天下老师的诗歌!

(3)、师恩升华 (制作贺卡送老师)

主持蒋佳云：一首小诗道出了我们的感恩之心。老师，您是



一支蜡烛，照亮我人生的方向，燃尽最后的烛光，却处处为
我着想。您是一支蜡烛，点燃我人生的灯光，燃尽最后的光
芒，也不肯松懈一下。感恩老师，不应该挂在嘴边上，应落
实到实际行动中，现在请同学们为老师制作一张贺卡，同时
可在上面写上一句祝福老师的话，也可写上一句感激的话。
送给老师们。

主持蒋佳云：礼物虽小，但代表的是我们的感激之情，热爱
之心。老师，您教会我们人生的第一首乐曲，您奏响我们人
生的第一乐章，您永远是我们心中那永不落的太阳。让我们
为您祝福。

主持蒋佳云：您要的是我们的勤奋和求知，您要的是我们的
进步和成长。 主持蒋佳云、杨潘合：老师，您听吧，我们现
在就回答您。

(全班起立，齐读：为了民族，为了中华，为了将来，我们要
自尊、自律、自强、自信，刻苦学习、勇于探索，奋发向上，
走向辉煌!)

(4)、歌唱师恩

主持四人合：多少年来，老师们辛辛苦苦地把我们培养长大，
让我们茁长成长。老师，您的目光使我在黑暗的夜晚看到黎
明的曙光;老师，您的声音使我在困难中坚强地站起来;老师，
您的笑容使我在悲伤时重新拾得快乐。老师，您永远是我们
的老师，任劳任怨地教导我们，面对我们这些新时代的红领
巾，您只有微笑。我要感谢您的恩情，插柳之恩，终身难忘。
这是人间的真情。我要感谢我的老师，就像我永远怀有一颗
感恩的心„„现在，让我们听一听同学们的感恩之心，请欣赏
歌曲：《感恩的心》(学唱)

主持杨潘：最后让我们一起说：



全体学生：谢谢您，老师!

班主任发言：现在，我的心情非常激动。看了你们的节目，
听了你们的话语，我的心被震撼了。这是你们对老师心灵的
倾诉!由衷地赞美!我代表所有的老师真诚地感谢你们。雏鹰
展翅，小树成材。矫健的雄鹰们，起飞吧，勇敢地飞向属于
自己的天空，创造更美好的明天!

主持蒋佳云、杨潘合：主题班会《感恩老师》到此结束。


